



PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

EDITAL Nº 026/2024 – PROGRAD/UENP

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 020/2024 – PROGRAD/UENP

A Universidade Estadual do Norte do Paraná, por meio da Pró-Reitoria de Graduação – PROGRAD, **FAZ SABER** aos interessados a retificação do Edital nº 020/2024 – PROGRAD – Convocação para Matrícula em Primeira Chamada para o Curso de Segunda Licenciatura em Letras Habilitação em Espanhol – EAD.

Na página 2, item 2 – subitem 2.2 e item 3 – subitem 3.1

ONDE SE LÊ:

2.2 O candidato convocado deverá confirmar a matrícula online no endereço eletrônico www.uenp.edu.br/ead-vestibular, **impreterivelmente até o dia 27 de março de 2024.**

3.1 O candidato convocado deverá entregar a documentação obrigatória diretamente no Polo de apoio presencial para o qual foi aprovado ou na Coordenadoria de Educação a Distância da UENP, **impreterivelmente até o dia 27 de março de 2024.**

LEIA-SE:

2.2 O candidato convocado deverá confirmar a matrícula online no endereço eletrônico www.uenp.edu.br/ead-vestibular, **impreterivelmente até o dia 04 de abril de 2024.**

3.1 O candidato convocado deverá entregar a documentação obrigatória diretamente no Polo de apoio presencial para o qual foi aprovado ou na Coordenadoria de Educação a Distância da UENP, **impreterivelmente até o dia 04 de abril de 2024.**

Jacarezinho, 27 de março de 2024.

Original Assinado

Juliana Telles Faria Suzuki
Pró-Reitora de Graduação